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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ    ΑΝΑΡΣΗΣΕΑ   ΢ΣΟ   ΔΙΑΔΙΚΣΤΟ 
ΝΟΜΟ΢ ΑΣΣΙΚΗ΢      
ΔΗΜΟ΢ Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟΤ 
Δ/Ν΢Η ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΨΝ ΤΠΗΡΕ΢ΙΨΝ 
ΣΜΗΜΑ ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ΢ ΠΟΛΙΣΙΚΨΝ  
ΟΡΓΑΝΨΝ ΣΟΤ ΔΗΜΟΤ 
ΓΡΑΥΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ ΢ΤΜΒΟΤΛΙΟΤ 

 
Α Π Ο ΢ Π Α ΢ Μ Α 

Από τα πρακτικά της με αριθμ. 17ης / 2019  έκτακτης συνεδρίασης 

 του Δημοτικού ΢υμβουλίου. 
 

Αρ. Απόφ.: 382 ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης επί της 2/2019 απόφασης της 
Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας περί «Παραχώρηση χρήσης 
των σχολικών χώρων: των 1ου , 3ου , 5ου, 10ου και 11ου Δημοτικών 
΢χολείων Ασπροπύργου για την λειτουργία Κ.Δ.Α.Π.   
 

΢τον Ασπρόπυργο και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την  01η Οκτωβρίου 2019, ημέρα 

ΣΡΙΣΗ και ώρα 20.00 μ.μ., συνήλθε σε έκτακτη  δημόσια συνεδρίαση, το Δημοτικό ΢υμβούλιο 

Δήμου Ασπροπύργου, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 21116/26-09-2019 έγγραφη πρόσκληση 

του Προέδρου Δημοτικού ΢υμβουλίου , κου ΘΕΜΙ΢ΣΟΚΛΗ  Γ. Σ΢ΟΚΑ,  κατά τις διατάξεις  

σύμφωνα με την παρ. 5, του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως το άρθρο αυτό 

αντικαταστάθηκε με την παρ. 5 του άρθρου 74   του Ν. 4555/2018. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε 

όλα τα μέλη του ΢υμβουλίου και στον Δήμαρχο κο ΝΙΚΟΛΑΟ Ι. ΜΕΛΕΣΙΟΤ σύμφωνα με τις 

ανωτέρω διατάξεις. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών, 

βρέθηκαν παρόντα 31 μέλη και ονομαστικά: 

ΠΑΡΟΝΣΕ΢ 
 

ΑΠΟΝΣΕ΢ 

1) Σ΢ΟΚΑ΢ ΘΕΜΙ΢ΣΟΚΛΗ΢  17) ΜΑΜΑ΢ ΜΑΡΚΟ΢ 
2) ΜΑΤΡΙΔΗ ΢ΟΥΙΑ 18) ΑΣΜΑΣ΢ΙΔΟΤ ΜΑΡΙΑ 
3) ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟ΢ ΑΝΑ΢ΣΑ΢ΙΟ΢   19) ΜΑΤΡΑΚΗ-Σ΢ΙΓΚΟΤ ΕΛΕΝΗ 
4) ΚΨΝ΢ΣΑΝΣΙΝΙΔΗ΢ ΑΒΡΑΑΜ          20) ΦΙΟΝΙΔΗ΢ ΚΨΝ΢ΣΑΝΣΙΝΟ΢  
5) ΚΑΣ΢ΑΡΟ΢ ΙΨΑΝΝΗ΢  21) ΑΒΡΑΑΜ ΚΡΕΟΤΖΑ 
6) ΚΑΡΑΜΠΟΤΛΑ΢ ΑΝΣΨΝΙΟ΢  22) ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗ΢ ΠΑΤΛΟ΢ 
7) Σ΢ΙΓΚΟ΢ ΘΕΜΙ΢ΣΟΚΛΗ΢ 23) ΜΤΛΨΝΑ΢ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ΢ 
8) Σ΢ΙΓΚΟ΢ Ι΢ΙΔΨΡΟ΢ 24) ΦΑΣΖΗ΢ ΜΙΦΑΗΛ 
9) ΥΙΛΗ΢ ΓΕΨΡΓΙΟ΢              25) ΛΙΑΚΟΤ ΜΑΡΙΑ 
10) ΚΑΓΙΑ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢      26) ΜΟΤΖΑΚΑ΢ ΕΤΑΓΓΕΛΟ΢ 
11) ΜΠΟΤΡΑΝΣΑ΢ ΜΕΛΕΣΙΟ΢ 27) Σ΢ΙΓΚΟ΢ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ΢ 
12) ΝΕΖΗ΢ ΙΨΑΝΝΗ΢ 28) Σ΢ΟΚΑΝΗ΢ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ΢           
13) ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢ 29) ΚΑΜΠΟΛΗ ΟΛΤΜΠΙΑ 
14) ΠΗΛΙΦΟΤ ΓΕΨΡΓΙΑ 30) ΜΠΑΚΑΛΗ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢ 
15) ΗΛΙΑ΢ ΙΨΑΝΝΗ΢ 31) Σ΢ΙΓΚΟ΢ ΑΓΗ΢ΙΛΑΟ΢ 
16) ΜΤΛΨΝΑ΢ ΚΨΝ΢ΣΑΝΣΙΝΟ΢   

1) ΢ΑΒΒΙΔΗ΢ ΠΑΝΣΕΛΗ΢   2) ΧΨΜΙΑΔΗ΢ ΜΙΦΑΗΛ     
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Ο  Δήμαρχος, κ. Νικόλαος Ι. Μελετίου, παρίσταται στη συνεδρίαση.  

΢τη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Μαρία Καμπόλη, υπάλληλος του Δήμου, 

για την τήρηση των πρακτικών. 

Μετά τη διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, ο Πρόεδρος, κ. Θεμιστοκλής Γ. Σσόκας, 

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος του 18ο και μοναδικού θέματος  
της  ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Λήψη απόφασης επί της 2/2019 απόφασης της  

Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας περί «Παραχώρηση χρήσης των σχολικών χώρων: των  
1ου , 3ου , 5ου, 10ου και 11ου Δημοτικών ΢χολείων Ασπροπύργου για την λειτουργία Κ.Δ.Α.Π.»  
την υπ’ αριθμ. 2/2019  απόφαση Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας, η οποία έχει ως κάτωθι: 
 

«ΑΠΟ΢ΠΑ΢ΜΑ 

Από το Πρακτικό της 2ης έκτακτης ΢υνεδρίασης 2019 του Διοικητικού ΢υμβουλίου της ˝ 

Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας (ΔΕΠ) ̋ του Δήμου Ασπροπύργου  

 

                                                                                              Αριθμ. Αποφ. 2/2019 

 

      ΘΕΜΑ 1ο : Λήψη απόφασης αναφορικά για παραχώρηση (ανανέωση) χρήσης σχολικών 

χώρων – αιθουσών των: 1ου, 3ου, 5ου, 10ου & 11ου  Δημοτικών ΢χολείων Ασπροπύργου, για την 

στέγαση και λειτουργία των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.) 

σχολικού έτους 2019-2020 κατόπιν εισήγησης του Διοικητικού ΢υμβουλίου της ΢χολικής 

Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ασπροπύργου. 

΢χετ.:Σην υπ’ αριθμ.52/2019 απόφαση της ΢χολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Δήμου Ασπροπύργου. 

΢τον Ασπρόπυργο σήμερα την 1η Οκτωβρίου 2019, ημέρα Σρίτη και ώρα 09.30 π.μ. στην αίθουσα 

΢υνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Ασπροπύργου επί της Λ. Δημοκρατίας 141, 

συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το Διοικητικό ΢υμβούλιο της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας (Δ.Ε.Π.),  

μετά από την  υπ’ αριθμ. πρωτοκόλλου 30/27-09-2019 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα 

με έγγραφο σε όλα τα μέλη του ΢υμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010.  

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο οκτώ (8) μελών βρέθηκαν παρόντα 

έξι (6) σύμφωνα με τα παρακάτω:  

 

ΠΑΡΟΝΣΑ ΜΕΛΗ: ΥΙΛΗ΢ ΓΕΩΡΓΙΟ΢ (ΠΡΟΕΔΡΟ΢), ΓΑΣ΢ΩΡΗ΢ ΘΕΟΔΩΡΟ΢,  

ΠΑΠΑΚΩΝ΢ΣΑΝΣΟΠΟΤΛΟΤ ΦΡΤ΢ΑΥΩ, ΦΑΣΖΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΚΑΛΛΙΕΡΗ΢ 

ΚΩΝ΢ΣΑΝΣΙΝΟ΢, ΦΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗ΢ ΚΩΝ΢ΣΑΝΣΙΝΟ΢.   

  

ΑΠΟΝΣΑ ΜΕΛΗ : ΑΝΔΡΕΑΔΟΤ ΔΕ΢ΠΟΙΝΑ (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΣΙΚΟ ΜΕΛΟ΢ του 

ΙΩΑΝΝΙΔΗ ΑΝΑ΢ΣΑ΢ΙΟΤ), ΒΑΒΟΤΛΗ ΜΑΣΙΝΑ. 
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        Σα πρακτικά τηρήθηκαν απο την κα Κόλια Παγώνα γραμματέας της Δημοτικής Επιτροπής 

Παιδείας. 

         ΢τη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος Κωνσταντόπουλος Περικλής (αναπληρωματικό μέλος ) 

εκπρόσωπος του ΢υλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής. 

        Ακολούθως ο Πρόεδρος μετά τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

      1ο ΘΕΜΑ : Λήψη απόφασης αναφορικά για παραχώρηση (ανανέωση) χρήσης σχολικών χώρων – 

αιθουσών των: 1ου, 3ου, 5ου, 10ου & 11ου  Δημοτικών ΢χολείων Ασπροπύργου, για την στέγαση και 

λειτουργία των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.) σχολικού έτους 2019-2020 

κατόπιν εισήγησης του Διοικητικού ΢υμβουλίου της ΢χολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Δήμου Ασπροπύργου. 

        Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας καλημέρισε τα μέλη της ΔΕΠ και αφού εξήγησε το 

έκτακτο χαρακτήρα της συνεδρίασης, έθεσε το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την 

παραχώρηση χρήσης σχολικών χώρων – αιθουσών των 1ου, 3ου, 5ου, 10ου & 11ου Δημοτικών ΢χολείων 

Ασπροπύργου, για την στέγαση και λειτουργία των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών 

(Κ.Δ.Α.Π.) σχολικού έτους 2019-2020 λαμβάνοντας υπόψιν: 1) κατάθεσε ενώπιων των μελών του 

Διοικητικού ΢υμβουλίου την έγγραφη θετική εισήγηση της Διευθύντριας 7ου Δημοτικού ΢χολείου 

Ασπροπύργου κας Βαβούλη Ματίνας (τακτικό μέλος του Δ΢ της ΔΕΠ) η οποία λόγω ανειλημμένων 

υποχρεώσεων δεν παρευρέθη στην συνεδρίαση. Η εισήγηση έχει ως εξής: 

         «Αναμφισβήτητα, η λειτουργία των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης είναι αδήριτη ανάγκη, 

αφού στόχος τους είναι η αρωγή στήριξης και διευκόλυνσης της εργαζόμενης μητέρας (κυρίως) 

προκειμένου να ανταποκριθεί στον απαιτητικό ρόλο της οικογενειακής μέριμνας και της παιδικής 

προστασίας.  

Παράλληλα, η επωφελής αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των παιδιών μέσα από δραστηριότητες που 

στηρίζουν ολόπλευρα την ανάπτυξη των προσωπικών και κοινωνικών δεξιοτήτων τους, ενισχύει την 

αναγκαιότητα της λειτουργίας τους.  

Έχοντας υπόψη την επιτυχημένη λειτουργία των ΚΔΑΠ στην πόλη μας αλλά και τον στόχο τους να 

δώσουν κίνητρα και ευκαιρίες σε κάθε παιδί, αμβλύνοντας  κατά το δυνατό τις τυχόν διαφορές που 

προκύπτουν από το πολιτισμικό, οικονομικό και μορφωτικό επίπεδο των γονιών τους, προτείνω τη 

διεύρυνση του θεσμού και σε άλλες περιοχές της πόλης ή αν αυτό δεν είναι εφικτό, να γίνεται από το 

Δήμο μεταφορά των παιδιών που επιθυμούν να εγγραφούν στα υπάρχοντα ΚΔΑΠ. Αναφορικά με την 

παραχώρηση χρήσης χώρων των 1ου, 3ου, 5ου, 10ου, και 11ου Δημοτικών ΢χολείων για τη στέγαση και 

λειτουργία των ΚΔΑΠ για το σχολικό έτος 2019 – 2020, εισηγούμαι θετικά, με τις προϋποθέσεις ότι θα 

τηρηθούν όσα αναφέρονται στις εισηγήσεις των Διευθυντών / Διευθυντριών στην 52/19 Απόφαση της 

΢χολικής Επιτροπής και όσα ορίζονται από την κείμενη νομοθεσία.  

                                                                                                                     Μετά τιμής  

                                                                                                                     ΢. Βαβούλη » 

 

2) την υπ’ αριθμ. Πρωτ.: 290/10-09-2019 θετική εισήγηση του Προέδρου της ΢χολικής Επιτροπής 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, 3) την υπ’ αριθμ. 52/06-09-2019 απόφαση της ΢χολικής Επιτροπής 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με την οποία εισηγείται θετικά για παραχώρηση χρήσης σχολικών χώρων – 

αιθουσών των: 1ου, 3ου, 5ου, 10ου & 11ου  Δημοτικών ΢χολείων Ασπροπύργου, για την στέγαση και 

λειτουργία των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.) σχολικού έτους 2019-2020 
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κατόπιν αιτήματος της Κ.Ε.Δ.Α. και 4) την έγγραφη αναλυτική εισήγηση των Διευθυντριών/Διευθυντές 

των σχολικών μονάδων 3ου, 5ου, 10ου, 11ου & 8ου Δημοτικών ΢χολείων η οποία έχει ως εξής:  

        «Ως Διευθυντές των Δημοτικών ΢χολείων Ασπροπύργου στο θέμα που αφορά την παραχώρηση των 

σχολικών χώρων για δημιουργία ΚΔΑΠ και μόνο για το σχολικό έτος 2019-2020, εκπροσωπώντας, 

κατόπιν αποφάσεων που πάρθηκαν προηγούμενα σχολικά έτη, το ΢ύλλογο Διδασκόντων των σχολείων 

μας και έχοντας υπόψη μας τις κείμενες διατάξεις που προβλέπουν τη λειτουργία των εκπαιδευτικών 

μονάδων καταθέτω τα εξής: 

1. ΢την αίτηση της ΚΕΔΑ να αναφερθούν οι ακριβείς χώροι και οι ώρες λειτουργίας που θα 

χρησιμοποιούνται ως ΚΔΑΠ. Φωρίς αυτό  δεν συναινούμε ως ΢ύλλογος Διδασκόντων ούτε εγώ 

προσωπικά. Έτσι θα είμαστε όλοι διασφαλισμένοι για οποιοδήποτε θέμα προκύψει. 

2. Να γνωρίζει ο ΢ύλλογος και η Δ/ντρια ή ο Δ/ντής εγγράφως, το όνομα του αποκλειστικού 

υπεύθυνου για οτιδήποτε συμβεί ώστε να απευθύνεται σε αυτόν για οποιοδήποτε πρόβλημα καθώς 

και το όνομα των υπεύθυνων εκπαιδευτικών που θα απασχολούν τα παιδιά για τον ίδιο ακριβώς 

λόγο.  

3. Να υπάρχει αυστηρή δέσμευση για τη διαφύλαξη των προσωπικών αντικειμένων μαθητών και 

εκπαιδευτικών καθώς και της υλικοτεχνικής υποδομής των σχολικών αιθουσών. 

4. Να τοποθετηθεί ενδιάμεσος μετρητής ρεύματος, να γίνεται η καταβολή των δαπανών ύδρευσης, 

να υπάρχει άμεση αντικατάσταση πετρελαίου, ώστε καμία δαπάνη να μην καταβάλλεται από το 

ταμειακό υπόλοιπο των σχολείων, γεγονός που δεν επιτρέπεται νομοθετικά (Ν.1566/85) 

5. Να μη γίνει καμία χρήση υλικών του σχολείου (υπολογιστές, διαδραστικοί, βιβλιοθήκες κλπ).   

6. ΢ε κανέναν και για κανένα λόγο δεν θα δοθεί άδεια πρόσβασης σε χώρους με προσωπικά δεδομένα 

μαθητών και εκπαιδευτικών ούτε και σε άλλους χώρους του σχολείου πέραν αυτών. 

7. Οποιαδήποτε προσέλευση εκπροσώπων ΚΔΑΠ αλλά και παιδιών που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα θα γίνεται μετά και την τελευταία αποχώρηση μαθητή/μαθήτριας του Ολοήμερου 

΢χολείου, την παράδοσή του στους γονείς ή κηδεμόνες του, των εκπαιδευτικών αλλά και την 

ολοκλήρωση της καθαριότητας από το προσωπικό καθαριότητας του σχολείου. Αυτό αποτελεί 

βασική προϋπόθεση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία για να μην παρακωλύεται η απρόσκοπτη 

λειτουργία της εκπαιδευτικής μονάδας (δηλ. μετά τις 16:30 μ.μ.)Π.Δ. 79/2017. 

8. Οι αίθουσες και οι χώροι του σχολείου να παραδίδονται καθαροί και χωρίς προβλήματα για την 

απρόσκοπτη λειτουργία της ΢χολικής Μονάδας αφού ο κύριος σκοπός του είναι η εκπαιδευτική 

διαδικασία και αυτή δεν πρέπει να παρακωλύεται. 

 

Οι ΢ύλλογοι Διδασκόντων των ανωτέρω Δημοτικών ΢χολείων διατηρούν πλήρως το δικαίωμα τους να 

διαμαρτυρηθούν ανά πάσα στιγμή και να προσφύγουν κατά παντός υπευθύνου αν παρατηρηθεί 

οποιαδήποτε παρέκκλιση από τις κείμενες διατάξεις που προβλέπουν την παραχώρηση χώρων της 

εκπαιδευτικής μονάδας ή αυτή η παραχώρηση γίνει για διάστημα που παρακωλύει και δυσκολεύει τη 

χρήση χώρων από τους εκπαιδευτικούς για εκπαιδευτικές δράσεις. 

 

                                                                                             Μετά τιμής 

                                                                               Οι διευθυντές των ΢χολείων 

1ο Δημοτικό 3ο Δημοτικό 5ο Δημοτικό 10ο Δημοτικό 11ο Δημοτικό και 8ο Δημοτικό ΢χ. Ασπροπύργου»   

     ΢τη συνέχεια ο κος Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας να αποφασίσουν 

σχετικά. 
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     Σο Διοικητικό ΢υμβούλιο της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας μετά από συζήτηση και αφού έλαβε 

υπόψη τα ανωτέρω καθώς και την εισήγηση του Προέδρου   

ΑΠΟΥΑ΢ΙΖΕΙ ΟΜΟΥΩΝΑ 

 

   Α) Εγκρίνει την παραχώρηση (ανανέωση) χρήσης σχολικών χώρων – αιθουσών των: 1ου, 3ου, 5ου, 10ου 

& 11ου  Δημοτικών ΢χολείων Ασπροπύργου, για την στέγαση και λειτουργία των Κέντρων Δημιουργικής 

Απασχόλησης Παιδιών (Κ.Δ.Α.Π.) σχολικού έτους 2019-2020 κατόπιν εισήγησης του Διοικητικού 

΢υμβουλίου της ΢χολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ασπροπύργου με όλους τους 

όρους και τις προϋποθέσεις που προαναφέρθηκαν. 

    Β) Η παρούσα απόφαση να υποβληθεί στο Δημοτικό ΢υμβούλιο για τις δικές του ενέργειες 

(έκδοση της σχετικής απόφασης παραχώρησης). 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 2/2019» 

Λαβών τον λόγο ο επικεφαλής του συνδυασμού «ΛΑΪΚΗ ΢Τ΢ΠΕΙΡΩ΢Η – Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟΤ» κος 

Αλέξανδρος Σσοκάνης αναφέρει ότι,  δεν διαφωνούμε με την δημιουργία των ΚΔΑΠ αλλά οι όροι είναι 

οκτώ (8)  και τέθηκαν από τους δασκάλους και τους  καθηγητές. Εάν υπάρχει δέσμευση  ή ότι έχουν  

υλοποιηθεί αυτοί οι όροι εμείς θα το ψηφίσουμε. Εφόσον δεν  έχουν υλοποιηθεί μέχρι τώρα  εμείς είμαστε 

επιφυλακτικοί, αλλά και η απόφαση της Δημοτικής επιτροπής  είναι ομόφωνη με την προϋπόθεση να 

υλοποιηθούν οι όροι. 

Έπειτα έλαβε το λόγο ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας  κος Γεώργιος Υίλης ο οποίος 

τόνισε ότι κατόπιν συνάντησης με τους δασκάλους και τους καθηγητές σε αυτήν την πρωτόγνωρη 

προσπάθεια,  υπάρχει κάθε καλή προαίρεση εκ μέρους  μας  να προχωρήσουμε στην υλοποίηση τους. 

 Η Αντιδήμαρχος  κα ΢οφία Μαυρίδη  έλαβε τον λόγο  και ανέφερε ως μέλος της ΚΕΔΑ  ότι, 

δεσμευόμαστε για την υλοποίηση των ανωτέρω όρων που ετέθησαν από τους  δασκάλους και καθηγητές. 

΢την συνέχεια έλαβε τον λόγο ο επικεφαλής του συνδυασμού «Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟ΢ ΑΝΑΓΕΝΝΗ΢Η 

ΣΩΡΑ» κος Αγησίλαος Σσίγκος ότι εφόσον τηρούνται οι όροι  των ΚΔΑΠ, όπως προανέφερε ο Πρόεδρος 

της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας,  καλό είναι να συνεχισθεί το έργο.  

Κατόπιν, ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό ΢υμβούλιο, να αποφασίσει σχετικά. 

Σο Δημοτικό ΢υμβούλιο μετά την προαναφερόμενη διαδικασία και αφού έλαβε υπόψη 

 Σην εισήγηση του Προέδρου, κ. Θεμιστοκλή Γ. Σσόκα,  

 Σην υπ αριθμ 2/2019 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας, 

 Σην τοποθέτηση του επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΢Τ΢ΠΕΙΡΩ΢Η 

Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟΤ» κος Αλέξανδρος Σσοκάνης, 

 Σην τοποθέτηση του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας  κου Γεωργίου 

Υίλη, 

 Σην τοποθέτηση του  επικεφαλής του συνδυασμού «Α΢ΠΡΟΠΤΡΓΟ΢ ΑΝΑΓΕΝΝΗ΢Η 

ΣΩΡΑ» κος Αγησίλαος Σσίγκος 

πέρασε σε ψηφοφορία, στην οποία, ΤΠΕΡ της  «Παραχώρησης χρήσης των σχολικών χώρων:  
των 1ου , 3ου , 5ου, 10ου και 11ου Δημοτικών ΢χολείων Ασπροπύργου για την λειτουργία  
Κ.Δ.Α.Π.», τάχθηκαν τριάντα ένα  (31) μέλη του συμβουλίου και ονομαστικά οι κ.κ. 
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και 

ΑΠΟΥΑ΢ΙΖΕΙ 

ΟΜΟΥΨΝΑ 

 
   Εγκρίνει την παραχώρηση χρήσης των σχολικών χώρων: των 1ου , 3ου , 5ου, 10ου και 11ου  

Δημοτικών ΢χολείων Ασπροπύργου για την λειτουργία Κ.Δ.Α.Π., σύμφωνα με την υπ  
Αριθ. 2/2019 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας. 

 

   Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω, πήρε δε   

  αύξοντα αριθμό 382. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ΢                                                                                                ΣΑ ΜΕΛΗ  

ΘΕΜΙ΢ΣΟΚΛΗ΢ Γ. Σ΢ΟΚΑ΢           ΤΠΟΓΡΑΥΕ΢ 

ΠΙ΢ΣΟ ΑΝΣΙΓΡΑΥΟ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟ΢ 

 

ΘΕΜΙ΢ΣΟΚΛΗ΢  Γ. Σ΢ΟΚΑ΢ 

 
1) Σ΢ΟΚΑ΢ ΘΕΜΙ΢ΣΟΚΛΗ΢  17) ΜΑΜΑ΢ ΜΑΡΚΟ΢ 
2) ΜΑΤΡΙΔΗ ΢ΟΥΙΑ 18) ΑΣΜΑΣ΢ΙΔΟΤ ΜΑΡΙΑ 
3) ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟ΢ ΑΝΑ΢ΣΑ΢ΙΟ΢   19) ΜΑΤΡΑΚΗ-Σ΢ΙΓΚΟΤ ΕΛΕΝΗ 
4) ΚΨΝ΢ΣΑΝΣΙΝΙΔΗ΢ ΑΒΡΑΑΜ          20) ΦΙΟΝΙΔΗ΢ ΚΨΝ΢ΣΑΝΣΙΝΟ΢  
5) ΚΑΣ΢ΑΡΟ΢ ΙΨΑΝΝΗ΢  21) ΑΒΡΑΑΜ ΚΡΕΟΤΖΑ 
6) ΚΑΡΑΜΠΟΤΛΑ΢ ΑΝΣΨΝΙΟ΢  22) ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗ΢ ΠΑΤΛΟ΢ 
7) Σ΢ΙΓΚΟ΢ ΘΕΜΙ΢ΣΟΚΛΗ΢ 23) ΜΤΛΨΝΑ΢ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ΢ 
8) Σ΢ΙΓΚΟ΢ Ι΢ΙΔΨΡΟ΢ 24) ΦΑΣΖΗ΢ ΜΙΦΑΗΛ 
9) ΥΙΛΗ΢ ΓΕΨΡΓΙΟ΢              25) ΛΙΑΚΟΤ ΜΑΡΙΑ 
10) ΚΑΓΙΑ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢      26) ΜΟΤΖΑΚΑ΢ ΕΤΑΓΓΕΛΟ΢ 
11) ΜΠΟΤΡΑΝΣΑ΢ ΜΕΛΕΣΙΟ΢ 27) Σ΢ΙΓΚΟ΢ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ΢ 
12) ΝΕΖΗ΢ ΙΨΑΝΝΗ΢ 28) Σ΢ΟΚΑΝΗ΢ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ΢           
13) ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢ 29) ΚΑΜΠΟΛΗ ΟΛΤΜΠΙΑ 
14) ΠΗΛΙΦΟΤ ΓΕΨΡΓΙΑ 30) ΜΠΑΚΑΛΗ΢ ΔΗΜΗΣΡΙΟ΢ 
15) ΗΛΙΑ΢ ΙΨΑΝΝΗ΢ 31) Σ΢ΙΓΚΟ΢ ΑΓΗ΢ΙΛΑΟ΢ 
16) ΜΤΛΨΝΑ΢ ΚΨΝ΢ΣΑΝΣΙΝΟ΢   
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